
Майстер-клас Посла Швейцарії в Україні Крістіана Шьоненбергера

18 березня 2013 р. в КУП НАНУ відбувся майстер-клас Надзвичайного і Повноважного Посла
Швейцарії в Україні К. Шьоненбергера.

Вітальним словом лекцію відкрив ректор КУП НАНУ, професор Ю. Бошицький, а також ознайомив
аудиторію з біографією пана Посла. У 2008–2011 рр. Крістіан Шьоненбергер був керівником спеціальної
міжгалузевої робочої групи з питань ядерного роззброєння та нерозповсюдження ядерної зброї при
Федеральній адміністрації Швейцарії. У 2007–2008 рр. очолював виконання проектів з кадрової політики в
Департаменті персоналу Федерального департаменту закордонних справ Швейцарії. А також був заступни-
ком посла в Посольстві Швейцарії у Відні (2002–2007 рр., Австрія) та заступником начальника Управління
економічного співробітництва у Федеральному департаменті закордонних справ Швейцарії (1997–2002 рр.)
та заступником посла у Посольстві Швейцарії в Сеулі (1994–1997 рр., Корея). Входив до складу делегації
Швейцарії на переговорах про створення Європейського економічного простору (1990–1994 рр.) та був дип-
ломатичним співробітником Швейцарської місії в Європейському союзі в Брюсселі (1988–1989 рр.). На дип-
ломатичну службу до Федерального департаменту закордонних справ Швейцарії вступив у 1988 році. Пан
Посол отримав ступінь доктора технічних наук у Федеральній вищій технічній школі Цюріха, а до цього –
диплом магістра в університеті ім. Лаваля в Квебеці. Протягом п’яти років був членом дослідницької групи
лауреата Нобелівської премії Ріхарда Ернста.

На майстер-класі, присвяченому темі: «Міжнародні відносини між Швейцарією та Україною.
Політична система Швейцарії», були присутні: керівник проектів Посольства Швейцарії в Україні
О. Чернеженко, проректор з гуманітарної освіти та виховної роботи Г. Левківська, декан міжнародного
факультету М. Короленко, декан юридичного факультету М. Дей, завідувач кафедри іноземних мов
В. Крепель, завідувач відділом міжнародних зв’язків та грантів І. Єдгарова, а також професорсько-викла-
дацький склад та студенти вузу.

Пан Посол акцентував увагу присутніх на розвитку міжнародних відносин між нашими країнами, до
речі у 2012 р. відбувались урочистості з нагоди 20-ої річниці встановлення дипломатичних відносин між
Швейцарією та Україною. Були розглянуті питання федералізму, прямої демократії та цивільного суспіль-
ства.

Загально відомим є той факт, що відповідно до державного устрою Швейцарія є федеративною парла-
ментської республікою, форма уряду якої визначена у Конституції для конфедерації і кантонів. Кожен кан-
тон має власну конституцію, парламент, уряд та суд. Федеративна конституція надає лише обмежену, чітко
визначену владу конфедерації. 

Щодо міжнародної політики, то Швейцарія є членом ЄАВТ, МВФ, Світового Банку, МБРР, ОБСЄ та
Організації економічної співпраці й розвитку, Ради Європи, ЄКА, МФКК. Країна є своєрідним міжнародним
центром, який слугує штаб-квартирою для провідних світових установ. 

Відкрита лекція проводилась в інтерактивному режимі, студенти ставили цікаві запитання, на які пан
Посол радо давав відповіді.

У КУП НАНУ відбувся семінар-презентація Європейського форуму Альпбаха (ЄФА)

19 березня 2013 р. в Київському університеті права НАН України, за підтримки ректора університету,
професора, заслуженого юриста України Ю. Бошицького, відбувся семінар–презентація Європейського
форуму Альпбаха (ЄФА), Австрія.

Презентацію провели: О. Чернова – президент Громадської організації «Київська ініціативна група
Альпбаха» (КІГА), практикуючий юрист, делегат ЄФА 2011–2012 рр., випускниця Київського університету
права НАН України; Т. Гарбуль – член Громадської організації «Київська ініціативна група Альпбаха»
(КІГА), делегат ЄФА 2011–2012 рр., журналіст, автор і ведуча програм Національної радіокомпанії України;
Д. Воюта – член Громадської організації «Київська ініціативна група Альпбаха» (КІГА).

КІГА – це громадська організація, асоційований член та сестринська інституція Європейського Форуму
Альпбаха в Австрії, одного з перших міжнародних політичних та інтелектуальних Форумів, який прово-
диться щорічно вже понад півстоліття. Організація проводить молодіжні освітні проекти, спрямовані на під-
вищення обізнаності студентів про ЄФА та формування нової генерації українських студентів.

На заході були присутні: М. Дей – декан факультету міжнародних зв’язків, М. Короленко – декан юри-
дичного факультету, а також студенти та науково-педагогічні представники КУП НАНУ.

Необхідно зауважити, що Європейський Форум Альпбаха було засновано у серпні 1945 р. в мальовни-
чому Тірольському Альпійському містечку Альпбах. ЄФА є «мозковим інтелектуальним центром Європи»,
його називають «маленьким Давосом». На сьогоднішній день понад 4000 тис. людей з понад 60 країн світу
щороку відвідують цю подію.

Форум об’єднує провідних діячів політики, права, науки, мистецтва, економіки, банківського та фінан-
сового сектору, заохочує та підтримує міжнародні молодіжні дискусії за участю провідних фахівців та моло-
діжних лідерів стосовно глобальних проблем сучасності.
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